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ДЕЯКІ ПСИХОЛОГІЧНІ АСПЕКТИ ФОРМУВАННЯ 

БЛАГОДІЙНИЦТВА В УКРАЇНІ 

Незважаючи на те, що благодійність в людському суспільстві 

існує тисячоліття, в психології, зокрема, в соціальній, інтерес до 

цього явища виник відносно недавно. Зараз ми бачимо певний 

вибух благодійності, і все більше людей втягується в цей процес. 

Але давайте не будемо створювати ще одного міфу, про те, що наші 

люди в масовому порядку починають морально очищатися і 

повертати своє обличчя в сторону ближнього. 

Формування громадянського суспільства в Україні 

супроводжується підвищенням суспільної активності. Держава, 

намагаючись розв'язувати соціальні проблеми, нині постала перед 

необхідністю залучення до цього процесу недержавних організацій, 

зокрема благодійних. Відхід від державної монополії у виробництві, 

торгівлі, фінансовій сфері сприяв розвитку благодійного руху в 

соціальній сфері[1]. 

Аналізуючи поняття «соціальна політика держави» на 

перший план виступають такі його сутнісні риси, як «створення та 

регулювання соціально-економічних умов життя суспільства», 

«усунення негативних наслідків функціонування ринку», 

«забезпечення соціальної справедливості й соціально- політичної 

стабільності у країні», «розподіл і перерозподіл доходів», 

«забезпечення розвитку соціальної інфраструктури», «захист 

навколишнього середовища». Аналіз сфер благодійної діяльності в 

Україні, що визначені на законодавчому рівні, та напрямів 

державної соціальної політики дозволяє нам зробити висновок про 

те, що вони направлені на досягнення однакових цілей, реалізація 

яких вимагає наповнення реформ соціальним змістом. В умовах 

сьогодення, назріла необхідність взаємодії держави, бізнес-

структур, недержавних організацій й 
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суспільства в реалізації завдань та вирішенні проблемних питань 

соціальної сфери. Поєднання ефективного використання бюджетних 

коштів і ресурсів недержавних структур, за умови злагодженого та 

ефективного функціонування державних механізмів, дозволить 

вирішувати проблеми конкретних соціальних груп, створить гідні 

умови життєдіяльності людини, що сприятиме зростанню 

добробуту громадян, захисту національних інтересів та міцності 

держави. За всієї багатоманітності трактувань національних 

інтересів інтереси будь-якої країни як інтереси народу цієї країни 

можна звести до трьох основних положень: по- перше, це 

забезпечення територіальної цілісності країни і єдності народу, як 

нації політичної; по-друге, забезпечення безпеки життя для всіх 

громадян країни; і, по-третє, забезпечення зростання добробуту 

населення [2]. Політика держави повинна бути направлена на те, 

аби знівелювати загрози правам і свободам людини, 

основоположним інтересам і цінностям суверенної національної 

держави. 

В пересічного громадянина може складатись враження про 

те, що благочинні організації, благочинні фонди в Україні звільнені 

від оподаткування своєї діяльності або сплачують умовні, 

символічні податки. Насправді, податкове законодавство України 

несе в собі низку істотних обмежень на можливість швидко й 

ефективно надавати благодійну допомогу тим, хто її гостро 

потребує. Сьогодні, коли суспільство мобілізувало свої зусилля у 

вирішенні багатьох проблем, які вимагають значних фінансових 

ресурсів і терміновості у прийнятті рішень, благодійна діяльність 

підлягає оподаткуванню, що абсолютно не відповідає світовим та 

європейським стандартам благодійності. 

Підсумовуючи, зазначимо, що благодійна діяльність дає 

можливість зменшити витрати та частково перебрати на себе 

соціальну відповідальність держави щодо вирішення багатьох 

соціальних проблем. На тлі існуючих проблем, таких як дефіцит 

соціального бюджету держави, поточна політична та соціально- 
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економічна ситуація, вирішення зазначених питань є терміновим і 

невідкладним, оскільки благодійники та благодійні інституції не 

зможуть не лише брати на себе нові зобов'язання, стосовно 

вирішення низки соціальних проблем, але для них стане 

неможливим виконання тих функцій, які держава їм вже делегувала 

внаслідок неспроможності виконувати їх самостійно. 
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